

SENAT SVEUČILIŠTA Imenovanja i natječaj za upis u prvu godinu studija

Gordan Jelenić i Saša Zelenika novi prorektori

Prof. dr. Jelenić s Građevinskog fakulteta imenovan prorektorom za znanost i umjetnost, a prof.dr. Zelenika s Tehničkog fakulteta prorektor za strateške projekte

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA ▶ Gordana Jelenić i Saša Zelenika novi su prorektori Sveučilišta u Rijeci, a njihov je izbor potvrđen na jučerašnjoj sjednici Senata. Prorektorom za znanost i umjetnost imenovan je prof. dr. Jelenić s Građevinskog fakulteta, dok je prof. dr. Zelenika s Tehničkog fakulteta imenovan prorektorom za strateške projekte. Mandat novim prorektorima počinje s 1. lipnja, a u novom mandatu rektorice Upravu Sveučilišta činit će petero prorektora, jer na prethodnoj sjednici Senata produljen je mandat dosadašnjim prorektorima pa je prof. dr. Marta Žuvić s Odjela za biotehnologiju i dalje prorektorica za studije, studente i osiguravanje kvalitete, a prof. dr. Davor Vašiček s Ekonomskog fakulteta prorektor za financije i poslovanje, dok je prof. dr. Senka Mačešić s Tehničkog fakulteta promijenjen naziv portfelja te je umjesto dosadašnjeg naziva prorektorice za organizaciju i informatizaciju, imenovana prorektoricom za digitalizaciju i razvoj. Rektorica prof. dr. Snježana Prijčić Samaržija jučer je predstavila i nove pomoćnike u mandatu od 2021. do 2025. godine. Tako je prof. dr. Alen Ružić imenovan posebnim pomoćnikom za područje biomedicine i javnog zdravstva, prof. dr. Sanja Barić pomoćnica je za institucijske kapacitete i politike, prof. dr. Alen Jugović imenovan je pomoćnikom za inovacije i investicije, dok je prof. dr. Damir Zec pomoćnik za poduzetništvo i transfer znanja, a Leopold Mandić pomoćnik za studente. Rektorica je usvajanjem nove organizacijske strukture, pomoćnicima imenovala samo trenutne predsjednike ili članove Upravnih vijeća. Također je potvrđen i izbor izv.prof. dr. Mladena Bulića za novog dekana Građevinskog fakulteta, čiji će mandat početi teći od iduće akademske godine.

Spolno uznemiravanje

Na jučerašnjoj sjednici usvojen je i Plan rodne ravnopravnosti Sveučilišta u Rijeci 2021.-2025. Naime, Sveučilište je sudjelovanjem u projektu »Podrška i provedba planova za rodnu ravnopravnost u akademskoj zajednici i istraživanjima« (SPEAR) prihvatilo obvezu kreiranja, provođenja i praćenja provedbe institucionalnog plana rodne ravnopravnosti te je postalo prvo hrvatsko sveučilište s Planom rodne ravnopravnosti. Istovremeno su usvojene i smjernice za djelovanje u slučajevima spolnog uznemiravanja, ali, i još važnije, za preventivno djelovanje kako bi Sveučilište u Rijeci bilo sigurno mjesto studiranja i rada za sve osobe. Riječ je o dokumentu pod nazivom »Sveučilište u Rijeci - sigurno mjesto, bez



Pet prorektora u novom mandatu - rektorica Snježana Prijčić-Samaržija i članovi Senata



Saša Zelenika



Gordan Jelenić

UPRAVA

Upravu Sveučilišta činit će petero prorektora, prof. dr. Marta Žuvić s Odjela za biotehnologiju i dalje je prorektorica za studije, studente i osiguravanje kvalitete, a prof. dr. Davor Vašiček s Ekonomskog fakulteta prorektor za financije i poslovanje, dok je prof. dr. Senka Mačešić prorektorica za digitalizaciju i razvoj

spolnog uznemiravanja» koji je namijenjen svim studentima, zaposlenicima, poslovnim partnerima i posjetiteljima bilo koje sastavnice Sveučilišta u Rijeci, neovisno o ulozu prijavitelja, žrtve, sudionika, svjedoka, prijatelja ili odgovorne osobe na instituciji u kojoj se mogu naći.

U svojim aktima Sveučilište prema neprihvatljivosti i osudi svih oblika spolnog uznemiravanja te je utvrdilo institucijsko postupanje. Cilj je novog dokumenta svakome pomoći da lakše prepozna spolno

POMOĆNICI

Prof. dr. Alen Ružić imenovan posebnim pomoćnikom za područje biomedicine i javnog zdravstva, prof. dr. Sanja Barić pomoćnica je za institucijske kapacitete i politike, prof. dr. Alen Jugović pomoćnik za inovacije i investicije, Damir Zec pomoćnik za poduzetništvo i transfer znanja, a Leopold Mandić pomoćnik za studente

uznemiravanje i primjereno postupi bez obzira na položaj u kojem se nalazi, a posebice kako jednostavno prijaviti slučajeve spolnog uznemiravanja, kako i gdje potražiti potrebnu psihološku i drugu institucijsku podršku i kako učinkovite djelovati u sprječavanju spolnog uznemiravanja i zaštiti žrtava spolnog uznemiravanja.

Povelja Ekonomskom fakultetu

Senat je usvojio i odluku o raspisivanju Natječaja za upis u prvu godinu

Počasni doktorat Martinu Paulu, titula Honoris Professor Erhardu Buseku

Počasni doktorat – gradus Doctoris Honoris Causa, najviše je priznanje koje Sveučilište u Rijeci dodjeljuje od 1995. godine istaknutim znanstvenicima i uglednim javnim osobama za poseban doprinos od trajnog značenja kao Sveučilištu, tako i široj društvenoj zajednici u pojedinim područjima znanstvenog, kulturnog i umjetničkog stvaralaštva. Do sada je ovo najviše počasno priznanje dodijeljeno osmoricu uglednih znanstvenika iz Hrvatske i inozemstva, a jučer je u sklopu Dies Academicusa počasni doktorat dodijeljen i prof.dr. Martinu Paulu, profesoru kliničke farmakologije, rektoru Sveučilišta u Maastrichtu. Novi počasni doktor predsjednik je Mreže mladih sveučilišta za budućnost Europe (YUFE), najbolje ocijenjen mreže u pozivu Europske komisije za stvaranje prvih europskih sveučilišta. Već se 25 godina bavi kliničkom farmakologijom te provodi eksperimentalna i klinička kardiovaskularna istraživanja, a njegov rad kontinuirano dobiva potporu i sredstva Europske komisije, njemačkog Ministarstva obrazovanja, istraživanja i tehnologije te Njemačke zaklade za istraživanje. Dobitnik je brojnih prestižnih nagrada i priznanja za svoj istraživački rad o hipertenziji i kardiovaskularnim bolestima, kao i dvaju počasnih doktorata.

Istovremeno je jučer dodijeljena i počasna titula Honoris Professor prof.dr. Erhardu Buseku, predsjedniku Instituta za Dunavsku regiju i središnju Europu, bivšem potpredsjedniku Vlade Austrije čiji se doprinos riječkom sveučilištu mjeri iznimno aktivnom suradnjom i njegovom stalnom međunarodnom promocijom.

Izvanredne okolnosti u 2021. spriječile su svečanu dođelu. Tijekom svoje karijere Busek je obnašao razne prestižne funkcije u nacionalnim i međunarodnim odborima.

preddiplomskih i integriranih sveučilišnih studija te preddiplomskih stručnih studija Sveučilišta i njegovih sastavnica u akademskoj godini 2021./2022. Ljetni rok prijava za upis na studije bit će otvoren do 21. srpnja ili do ranijeg roka koje odredi visoko učilište, dok će jesenski rok prijava za upis na studije biti otvoren od 23. srpnja do 16. rujna ili do ranijeg roka koji odredi visoko učilište. Budućim studentima će se ponuditi ukupno 3.524 upisna mjesta, od čega je najveći broj

namijenjen redovnim studentima, 2.645 mjesta. Tijekom jučerašnje sjednice dodijeljena je i Povelja Sveučilišta u Rijeci Ekonomskom fakultetu u povodu 60. obljetnice njegova osnutka i obavljanja djelatnosti obrazovanja u znanstvenom području društvenih znanosti i 111 godina obrazovanja ekonomista u Rijeci, a za postignute rezultate u znanstvenoistraživačkoj i visokoobrazovnoj nastavnoj djelatnosti te za doprinos svekolikom razvoju Sveučilišta u Rijeci.

Školska 2021./22.

GOTOVO 2.000 OSNOVACA U PRODUŽENOM

RIJEKA ▶ Iduće školske godine u 25 riječkih osnovnih škola bit će ukupno 82 skupine programa produženog boravka i cjelodnevnog nastave, Riječ je o istom broju skupina kao i ove školske godine, a prema procjeni Grada Rijeke formirat će se 62 skupine produženog boravka i 20 razrednih odjela cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada. Ispitivanje interesa roditelja pokazalo je da je u sljedećoj školskoj godini za ove programe zainteresirano 1.989 učenika, od čega je 1.825 učenika s prebivalištem na području grada Rijeke i 164 učenika iz drugih jedinica lokalne samouprave. Time bi ovim programima moglo biti obuhvaćeno oko 52 posto učenika razredne nastave, što je sličan postotak obuhvata kao i prethodnih školskih godina.

Uspješnost programa moguće je gledati u odnosu na obuhvat cijane skupine, pa s obzirom na to da se već niz godina u Rijeci održava visok postotak obuhvata učenika ovim programima, smatramo da se time uspješno osigurava kvalitetan sustav odgojno-obrazovnog rada s djecom mlađe školske dobi u vremenu dok roditelji rade. Najviše je zainteresiranih učenika iz prvih razreda, njih 656, a sljedeći učenici drugih razreda, njih 600, pa treći razredi s 496 učenika i četvrti razredi s 237 učenika. U Gradu Rijeci napominju da će obuhvat učenika u produženom boravku i cjelodnevnoj nastavi biti takav ako zbog epidemiološke situacije sljedeće školske godine škole neće morati, kao tekuće školske godine, smanjivati broj učenika u skupinama, niti biti u obzvi organizirati homogene skupine kao ni prioritetno omogućiti produženi boravak učenicima prvih i drugih razreda.

Program će provoditi ukupno 82 učiteljice za koje će Grad Rijeka osigurati dio sredstava za rashode za zaposlene u produženom boravku i cjelodnevnoj nastavi i to za jednu učiteljicu razredne nastave po skupini učenika. Samo u prvom polugodištu za tu potrebu u gradskom će se proračunu osigurati 1,9 milijuna kuna, a za nastavak sufinanciranja u drugom obrazovnom razdoblju sredstva će se planirati u proračunu za iduću godinu. Cijena za roditelja-korisnika ove usluge uključuje troškove prehrane te troškove provođenja terenskih i izvanučiteljskih aktivnosti, a tu cijenu utvrđuju školski odbori svake škole. Roditelji snose i dio troškova za rad učitelja koji izvodi program produženog boravka i cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada. Za ove troškove usluge, cijenu utvrđuje gradonačelnik Grada Rijeke, Roditelji koji imaju prebivalište na području Rijeke sudjeluju u cijeni ovisno o visini prihoda, u rasponu od 100, 180 te 320 kuna mjesečno, dok roditelji koji nemaju prebivalište na području Grada Rijeke sudjeluju u cijeni u iznosu od 450 kuna mjesečno. (I.Š.K.)